

CITTA' di ARIANO IRPINO

Provincia di AVELLINO

Via Prolungamento Marconi, 14 – Tel. 0825-875212-209 Pec: ufficioelettorale.arianoirpino@asmepec.it

UFFICIO ELETTORALE

OGGETTO: REFERENDUM ABROGATIVI DELL' 8 e 9 GIUGNO 202. RILASCIO CERTIFICATI AGLI ELETTORI FISICAMENTE IMPEDITI.

SI PORTA A CONOSCENZA CHE NEI GIORNI ANTECEDENTE LE SUDDETTE ELEZIONI, OVVERO MERCOLEDI' 4, GIOVEDI' 5 E VENERDI' 6 DEL MESE DI GIUGNO 2025, DALLE ORE 09:00 ALLE ORE 11:00, SARA' POSSIBILE RICHIEDERE IL RILASCIO DELLE CERTIFICAZIONE SIA PRESSO I SERVIZI DI MEDICINA LEGALE DISTRETTUALI SIA PRESSO LA SEDE DELLA UOSD DI MEDICINA LEGALE IN VIA CORSO EUROPA 66, AVELLINO:

INOLTRE I MEDICI DESIGNATI SARANNO PRESENTI PRESSO IL DISTRETTO SANITARIO PIAZZA MAZZINI ARIANO IRPINO NEI GIORNI:

DOMENICA 8 GIUGNO 2025

DALLE ORE 09:00 ALLE ORE 12:00 DALLE ORE 15:00 ALLE ORE 17:00

LUNEDI' 9 GIUGNO 2025

DALLE ORE 09:00 ALLE ORE 11:00

RECAPITO TELEFONICO DEL DISTRETTO 0825/877665 – 3495025972

Precisando che per il rilascio della certificazione è necessario esibire al sanitario la seguente documentazione:

- 1) Documento di riconoscimento valido;
- 2) Tessera elettorale;
- 3) Certificazione già in proprio possesso (verbale invalidità, certificazione specialistica ecc.) da cui si evinca la condizione sanitaria.